01 Println.pas { Tewma. Hauajo
B ourypHBIX CKOOKAaxX HaAXOAMUTCH KOMMeHTapuM. KoMOmuiIgaTop €ro He BUIUT
Println - »T0 omnepaTop BeBOHAA. OH BEHBOAOUT JIOOBHE IaHHHE
3anycTture nporpammy, Haxae F9
}
begin
Println(3.14);
Println(123);
Println('Crpoka TexcTa B anocrtpodax');
end.

02 Print.pas { Tema. Hauamno
3anycrTuTre nporpaMmy.
3aTeM 3aMeHuTe BCe Print mHa Println. 4Yro npomsomso? 3anumuTe BHBOI B TeTpanb

}

begin
Print(1l);
Print(2);
Print(3);

end.

03 Errl.pas { Tema. Hauajuo
[Ilpy Habope NPOTPaMME NPOTPaAMMMCT IOINyCKaeT OomnoOKu
Ecny nporpamMMa COIEPXUT ouMbOKy, KOMIMIISTOP BHIOACT ee
B creumajbHOM OKHe "Cnmcok ommbox"
3anaHue. JMcnpaBbTe oummMbKy U noberrTechb UTOOBL
nporpaMMa OTKOMIMIMPOBAaJylaChk M 3allyCTUIAacCh

}

bgin
var a := 64
var b := 48
Println(a+b)

end.

03 Err2.pas { Tewma. Hauajo
BapmaHue. JlcnpaBbTe OULMOKY M 3allyCTUTe NpOoTpaMMmy

}

begin
var a := 064;
var b := 48;
Println('Xopomo!");
end

03 Err3.pas { Tewma. Hauajo
BapmaHue. JlicnpaBbTe OUWMOKY UM 3allyCTUTe NpOoTpaMMmy

}

begin
var a := 64;
var b := 48;
Println(a + bbb);
Println('OTauuno!') ;
end.

03 Errd4.pas { Tewma. Hauajo

BapmaHue. JlicnpaBbTe OWMOKY M 3allyCTUTe NpOoTpaMMmy
}
begin

var a := 64

var bbb := 48

Println(a + bbb)



Println('Benukosenuo! He 3abwBanTe ; Mexny olepaTopamu') ;
end.

03 ErrS5.pas { Tema. Hauamuo
BapmaHue. JlcnpaBbTe OULMOKY M 3alyCTUTe NpOoTpaMMmy

begin

var a := 64;

var b := 48;

Prtln(a + Db);

Priel('llorpscamwme! [IpaBUJbHO NUIIMTE MMeHa KOMaHI') ;
end.

04 PrintDraw.pas { Tema. Hauaso
C nomompbio Println MOXHO PMCOBATH CUMBOJIAMM
BazmaHue. J3BMeHTMe HpoTrpaMMy Tak, YTOOE OHa Hapucopaja POXMIY.
IobaBbTe 1TJlaza, HOC, pPOT
}
begin
Println(
Println(
Println(
Println(
Println(
(
(
(
(

v Kk hkkAk Kk Ak kK T

T x

Println

Println

Println

Println
end.

T x
T x
T x
T x
T x
T x

' kA KKKk KKk KK ');

05 Calc.pas { Tewma. Hauajo
BazmaHue. BriBenuTe C noMoubi Println 3HaueHMS BHpPaXeHUM
Kaxnmoe 3HauUeHMe BHIBOIOMTE C IIOMOIBI HOBOTO Println Ha clenywoumey CTpoUKe

25%25 2017*2017 (12+13) * (14+15) 1*2*%3*4*x5%6*7+8*x9*10 1/3
}
begin

Println(3);
end.

06 ManyPrints.pas { Tema. Hauaso
HeckonbKO omnepaToporB Print MoOxHO O0OBEIMHATH B OIMH,
epedncsigsg BBIBOOMMEIE IaHHEIE depes 3alsaTylo
3aMeHMTe B STOM NporpaMMe UYeThpe IePBHX olepaTopa Print
OOHMM oOIepaTopoM Println, nepedumciaMpB IaHHHE UYepes 3aldTyo
}
begin
Print(1
Print(2
Print(3)
Println;
Println('HoBas cTpoka');
end.

’
’
’

07 Write.pas { Tema. Hauasno
BMecTo Print mMoOxHO McnoJsb30BaTh Write
B ueM mx paszHMLIA? 3anuumre B TeTpalb:
Print - oCHOBHOM omnepaTop BeBOHa. OH pas3ldeiyidgeT BHBOIMMBE IaHHHE IPOOeJIoM
Write - omnepaTop BHBOIAE, KOTOPHIM MCIOJbL3yeTCS TOTIA,
KOT'Ia IaHHBIE He HaIo Pas3mejidTh NIPpoOesioM.
}
begin



Println(11,22,33,44,55);
Writeln(11,22,33,44,55);
(
(

Println('*"', "*', "kt tkr Tk,
Writeln('x"', "x"', txr Thr Txry.
end.

08 Var.pas { Tema. Hauamno
HepeMeHHHe - BTO HSUYeUKU IIaMAaTH, xpaHHmme SHAUYUEHUA
OHmM NCIIOJIB3YITCHA B nporpaMMe oJida BEIUMCJIE HUM
[lepen MCHOJIB30OBaHMEM II€PEMEHHYI Halo OIMCaTb UM IIPMUCBOUTL €V 3BHaueHUe
}
begin
var a := 6
var b := 4
Printl b
Printl
end.
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09 PrintWithExplanationpas { Tema. Hauano
Hepen BEIBOIJOM IOAaHHBIX MOXHO BEIBOIOMTBHB IIOACHEHWUA B aHOCTpO@aX
BamaHme. BrelBenuTe pasHOCTL, I[IPOM3BEIEeHMe M UYaCTHOEe C IIOACHEHUEM

}

begin
var a := 64;
var b := 48;
Println('Cymma =',a+b);

end.



